



# O B E C K R I V A N Y

Obecný úrad, Záhradná 46, 082 71 Krivany

## Zápisnica z 12. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Krivanoch konaného 17.04.2024

Začiatok zasadnutia: 17.00 hod.  
Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Ukončenie: 19.00 hod.

K bodu 1:

### **Otvorenie – schválenie programu 12. zasadnutia OZ**

#### **Uznesenie č. 137/2024**

Starosta obce otvoril 12. zasadnutie OZ, privítal prítomných a skonštatoval, že zastupiteľstvo je uznášaniaschopné. Oboznámil prítomných, že jeden z kandidátov na funkciu kontrolóra obce – JUDr. Baran svoju účasť na zastupiteľstve potvrdil, no telefonicky sa pred začiatkom zastupiteľstva ospravedlnil, pretože cestuje zo školenia a zlá dopravná situácia mu neumožní dostaviť sa načas. Z tohto dôvodu starosta obce navrhol, aby bol pôvodne plánovaný bod 3 - voľba hlavného kontrolóra obce – presunutý na prejednávanie ako 6. v poradí. Poslanci tento návrh na zmenu programu zastupiteľstva schválili jednohlasne.

K bodu 2:

### **Voľba návrhovej komisie, overovateľov a zapisovateľa zápisnice.**

#### **Uznesenie č. 138/2024**

Starosta obce navrhol do návrhovej komisie poslancov Mgr. Gabrielu Sabolíkovú a Ing. Matúša Urdu, za overovateľov zápisnice Ing. Jána Horvátha a Mgr. Janu Kožárovú PhD., za zapisovateľku Máriu Lakovú. Poslanci tento návrh schválili.

K bodu 3:

### **Informácia o investičných a neinvestičných projektoch**

#### **Uznesenie č. 139/2024**

Starosta obce v krátkosti poinformoval prítomných o všetkých projektoch, ktoré sa v súčasnosti realizujú. Výstavbu 12 - bytovej jednotky dodávateľ stavby zahájil v čase priaznivých poveternostných podmienok, v súčasnosti sú práce zastavené, ale plánujú sa opäť spustiť v priebehu budúcich dní. Komunitné centrum – je vyhlásené výberové konanie na 3 pracovníkov s termínom 30.04.2024. Prevádzku komunitného centra by obec chcela spustiť 6.5.2024 s tým, že vybraní pracovníci začnú pracovať na začiatku v teréne – mapovaním rodín.

Projekt Ľudia a hrady sa má spustiť od 1.5.2024, kde bude zamestnaných ďalších 13 ľudí.

IBV Dujava – problém je s typom križovatky, ktorý je naprojektovaný k tejto lokalite. Odbor dopravy Prešov sa vyjadril, že tento typ križovatky a umiestnenie nie je vhodné a bude potrebné zo strany obce žiadať Ministerstvo dopravy o výnimku. Kým nebude pripojovacia komunikácia, nemôže sa začať so žiadnymi ďalšími prácami. Obec pripravuje stretnutie s vlastníkmi pozemkov, aby dostali vysvetlenie k celkovej situácii.

Vysporiadanie miestnej komunikácie Pod Koscelcom - obec oslovila listom majiteľov parciel pod komunikáciou. V súčasnosti prichádzajú odpovede, ktoré sú vo väčšej miere pozitívne, kde majitelia navrhujú, že tieto parcely obci darujú. Zatiaľ máme len jednu negatívnu odpoveď a máme aj odpoveď kde majiteľ žiada finančnú kompenzáciu.

Optická sieť - starosta obce informoval poslancov, že po inštalovaní drevených kolíkov v krajniciach miestnych komunikácií sa vo veľkej miere začali občania dopytovať, čo bude inštalované na zameraných bodoch. Po informácii, že na týchto miestach budú stáť stĺpy po ktorých bude vedený optický kábel, boli zo strany občanov vznesené rôzne negatívne reakcie.

Obec preto vyhlásila v miestnom rozhlase oznam, aby občania vyjadrili písomne svoj názor na vedenie optickej siete. Poslanci upozornili na to, že v miestach, kde je navrhovaná trasa je vedené vodovodné a plynovodné potrubie. Navrhovali, aby bola sieť vedená po stĺpoch, ktoré už stoja – či už stĺpy VSD, alebo Telekomu, prípadne kde sa to dá, pod zemou. Starosta obce informoval prítomných, že v roku 2026 plánuje VSD výmenu terajších stĺpov vedenia, kde má plánované aj inštalovanie optickej siete. V diskusii poslanci navrhovali aj možnosť prehodnotiť spoluprácu s BW NET a zvážiť ponuku od iného dodávateľa, navrhovali tiež urobiť prieskum u občanov a prizvať Ing. Jakubka na stretnutie a konzultovať s ním možnosti modifikácie umiestnenia a výstavby stĺpov.

Poslanci informácie o investičných a neinvestičných projektoch zobrali na vedomie.

K bodu 4:

#### **Ziadosť Marka Pjataka o odkúpenie spoluvlastníckeho podielu obce na parcele KNE 367/512 Uznesenie č. 140/2024**

K tomuto bodu boli poslanci informovaní o záveroch komisie, ktorá prešetrila skutkový stav na parcele KN-E 367/512 a doporučila predaj spoluvlastníckeho podielu obce o výmere 65 m<sup>2</sup> p. Markovi Pjatakovi.

Poslanci informáciu komisie zobrali na vedomie, poverili starostu obce vypracovaním dohody o budúcom vysporiadaní pozemku, vyvesením zámeru predaja pozemku na úradnej tabuli pred prerokovaním na najbližšom zasadnutí OZ a schválili kúpnu cenu 7 € na uvedenej parcele.

K bodu 5:

#### **Rôzne a diskusia**

##### **Vysporiadanie miestnej komunikácie ul. Pod Koscelcom**

#### **Uznesenie č. 141/2024**

O tomto bode diskutovali poslanci v bode 3 a zámer obce získať formou darovacej zmluvy pozemky, ktoré sa nachádzajú pod miestnou komunikáciou na ul. Pod Koscelcom, schválili.

V rámci ďalšej diskusie poslanci upozornili, že na niektorých miestach nefunguje obecný rozhlas. Poslanec Dlugoš upozornil na cudzie dlhodoboparkujúce auto pod prístreškom pri kultúrnom dome. Starosta obce odpovedal, že dá auto preveriť na polícii. Poslančka Mgr. Kožárová upozornila na to, že po obecnom chodníku spájajúcom ulicu Mušinka s hlavnou cestou jazdia štvorkolky a dochádza jednak k ohrozeniu chodcov – hlavne detí idúcich zo školy, ale aj ku poškodzovaniu obecného majetku. Starosta obce navrhol, aby sa do stredu chodníka nainštaloval betónový stĺpik, ktorý zabráni jazde štvorkoliek. Poslanec Ing. Horváth upozornil na motorové vozidlo Avia bez ŠPZ, ktoré parkuje pri zbernom dvore, je majetkom obce a chátra a taktiež na potrebu riešenia prechodu pre chodcov na hlavnej ceste pred predajňou Fresh.

K bodu 6:

#### **Voľba hlavného kontrolóra obce na obdobie 2024-2030**

#### **Uznesenie č. 142/2024**

V tomto bode sa prítomným prostredníctvom telekomunikačných zariadení predstavili uchádzači o funkciu hlavného kontrolóra obce. Ako prvý sa predstavil JUDr. Róbert Baran, pozdravil starostu obce a prítomných poslancov. V krátkosti oboznámil poslancov s prácou, ktorú v súčasnosti vykonáva. Je vedúcim Odboru opravných prostriedkov Okresného úradu v Prešove, ktorý je okrem iného aj odvolací orgán pre obce. Funkcii hlavného kontrolóra v obciach sa venuje 9 rokov. Zameriava sa vo veľkej miere na štátnu správu a samosprávu, je mu blízka problematika prevodov nehnuteľností, pretože pracoval ako právnik na katastri nehnuteľností a je členom redakčnej rady na Úrade geodézie, kartografie a katastra SR. Uviedol, že vie obci poradiť ako po stránke ekonomickej a finančnej, tak aj právnej. Po odprezentovaní odpovedal JUDr. Baran na otázku poslankyne Mgr. Kožárovej o výške pracovného úväzku, ktorý v súčasnosti má.

Ako druhý sa predstavil JUDr. Mgr. Jozef Kušnír, pozdravil prítomných a v krátkosti sa predstavil. Oboznámil poslancov so svojim vzdelaním i pracovnými pozíciami. V súčasnosti pôsobí na Ministerstve kultúry SR v Bratislave ako právnik, kde je jeho pracovnou náplňou aj tvorba právnych predpisov. V minulosti pôsobil ako hlavný kontrolór štyroch obcí, vedúci pracovník Krajského múzea v Prešove, má skúsenosti s tvorbou a riadením rôznych projektov z fondov EÚ. Vyjadril presvedčenie, že svojimi skúsenosťami a praxou vie byť prínosom pre ďalší rozvoj obce Krivany. Starosta obce poďakoval JUDr. Mgr. Kušnírovi za predstavenie sa a vyzval poslancov

k otázkam. Poslanec Ing. Horváth sa pýtal, prečo JUDr. Kušnir skončil ako hlavný kontrolór v obciach, kde pracoval. Ďalej sa opýtal, ako vie - v prípade, že bude zvolený za kontrolóra obce – byť nápomocný starostovi obce, alebo prísť na zasadnutie zastupiteľstva, keďže jeho pôsobenie je teraz v hlavnom meste. Poslanec Ing. Urda sa pýtal, či v najbližšej dobe JUDr. Kušnir ukončí svoje pôsobenie na ministerstve a v akom časovom horizonte to bude. JUDr. Kušnir na otázky odpovedal nasledovne: Ako hlavný kontrolór v obciach skončil z dôvodu, že odchádzal na nové pracovisko na ministerstvo kultúry. V prípade, že by bol zvolený za kontrolóra, vie si svoj pracovný rozvrh zabezpečiť tak, aby bol nápomocný nielen po telefóne, ale aj osobnou účasťou. Do konca kalendárneho roka plánuje ukončiť svoje pôsobenie na ministerstve a presťahovať sa natrvalo na východ Slovenska, kde má rodinu. Starosta obce poďakoval JUDr. Mgr. Jozefovi Kušnirovi za prezentáciu.

Poslanec Ing. Urda požiadal starostu obce o vyjadrenie k jednotlivým kandidátom. Starosta obce uviedol, že prihliada hlavne na odbornosť a prax, oboch kandidátov vidí ako vysoko vzdelaných ľudí, nemá výhrady ani ku jednému z kandidátov.

Následne prebehla voľba hlavného kontrolóra tajným hlasovaním. Za hlavného kontrolóra obce bol zvolený JUDr. Róbert Baran, na funkčné obdobie 6 rokov s nástupom od 1.5.2024 a pracovným úväzkom 20 %.

Po voľbe hlavného kontrolóra starosta obce poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie OZ v čase 19.00 hod. ukončil.

overovatelia zápisnice:  
Mgr. Jana Kožárová, PhD  
Ing. Ján Horváth

zapisovateľka:  
Mária Laková

starosta obce:  
Milan Timko

